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PYTHAGORIADA 2005/2006

8. raénik — Skolni kolo

Jedna dortova stka hdi 15 minut. Jak dlouho bude ied 13 swéek na dortu, kdyz byly zapéleny
solwtasre?

Otec dla kroky dlouhé 75 cm syn @&pnu kratSi. Vykrdili ze stejného mista. Po jaké vzdalenosti
vykro¢i opst ze stejného mista?

Kolik procent jsouit osminy ze dvou #in?

Vyjadi v procentech vyzri@noucastétverce:

Lenkarika: V naSitide mam gtkrat vic spoluzak nez spoluzéek. Karel z téZeftdy dodava: Ja
mamctyrikrat vice spoluzaknez spoluzéek. Kolik je Zaki ve tide¢ celkem? D

Urete velikosti vnitnich ahti ¢tyiahelnika ABCD vepsaného do kruZnice (viz
obrazek - S je gd kruznice), je-lil<< BSQA = 30° al< DACI = 60°. A C
Obrazek je pouze ilustrai, nelze pouzit k gfeni.

V jednom krélovstvi zefal krél a v zavti odkazal polovinu kralovstvi kralon

princovi dw tretiny zbytku a princezn zbytek. Zanedlouho zewla i kralovna, a ta sy dil
krélovstvi rozdlila mezi prince a princeznu stejnym dilem. Jakobktalovstvi po smrti krélovny
roz&kleno mezi princeznu a prince?

Rozdal cislo 87 naii ¢asti x,y,z tak, aby platilo: x:y = 3:4 a zaramv#slo z je o 10 $tSi neZislo y.
Jak dlouhy je Zélk opreny o zé€’, jestlize s ni svira uhel 30° a jeho pata je dd/zdalena 2 m?
Jaky uhel sviraji hodinovécitaky v 8 hodin 45 minut?

Na kralovském trzisti bylo mozno nakupovat #ezh nénach — tolarech, groSich a dukatech. Kolik
tolani je 12 dukat, jestlize 100 tolar je totéz jako 8 grasa 8 dukai se rovna 20 grdésn ?

[ _[7] @[] [_[7]
1 |2_| 7

Kterécislo chybi na migtotazniku? |_2| 7

Urete, kdo bydlel na pokofiislo 144, jestlize o obsazenych ttdjkovych pokojich vite:

Jirka nebydlel ani s Honzou ani s Pavlem, VaSe#tldbyna pokojicislo 143, na pokojtislo 145
bydleli i K4ja s Liborem, na pokojislo 144 nebydlel ani Petr ani Vojta, dkterém z &chto #
pokoji bydlel také Tomas.

Ktery den v tydnu bude padijtjestlize dva dny poderejSku bude sobota?

Na rikteré hodiny sefidy presouvaji do specialniciteben. Po prvni hodénse gesunula polovina
déti z tretiho podlazi na druhé. Po druhé hédiresla tetina dti z prvniho podlazi nadti. Po teti
hodiné odeSlo 27 &i z druhého podlazi na prvni. Koliktdl bylo pivodné v kazdém zeftt podlazi,
jestlize jich vSech bylo celkem 351 a po posledpfasunu pofieti hodirg byl na vSech podlazich
stejny paéet zaki ?
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8. ragnik — Skolni kolo - vysledky

15 minut

po 3 metrech

93,75%

50%

31 Zzak

90°, 90°, 75°, 105°
princ 7/12, princezna 5/12
x=21, y=28, z=38

4 metry

10. 7,5°

11. 375 tolat

12. 5

13. Tom&s, Honza, Pavel
14. nedtle

15. 135, 72, 144
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